



నియోజకవర్గం

శుభాకాంక్షలు



కార్యన్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కాపూరి వెంకటేశ్ కు తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత బుధవారం జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. - మెహబీబ్ కులీ, అక్టోబర్ 25



పాతనగరం లాల్ దర్వాజా మోడీ సమీపంలో కొలువుదీరిన శ్రీ గాయత్రిదేవి ఆలయంలో దసరా సందర్భంగా ప్రత్యేక అలంకరణ చేశారు. ఐదుముఖాలతో దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. - చాంద్రాయణగుట్ట, అక్టోబర్ 25

బీఆర్ఎస్ ఘనవిజయం ఖాయం



సీఎం కేసీఆర్ అమలుపరుస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతోనే బీఆర్ఎస్ ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎస్. ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ఇంటింటికీ పథకాలు అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కుతుందని తెలిపారు. బుధవారం నాంపల్లి నియోజకవర్గం ఆసిఫ్ నగర్ లో ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రావు, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గం ఇన్ చార్జ్ సీహెచ్.ఆనంద్ కుమార్ గాడతో కలిసి పర్యటించారు. సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి, హ్యాట్రిక్ సాధించాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. - మెహబీబ్ కులీ, అక్టోబర్ 25

పాండురంగారావు సేవలు చిరస్మరణీయం



పాతనగర ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసిన నాయకుడు ఎస్.పాండురంగారావు అని, ఆయన సేవలు చిరస్మరణీయమని బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ అన్నారు. ఛత్రినాక మిత్రమండలి యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో ఎస్.పి.క్రాంతి కుమార్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన 22వ వర్ధంతి సభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పాండురంగారావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. మహిళలకు చీరలు, చిన్నారలకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యులు బి.కోటేశ్, శేషాద్రి, ఎస్.పుద్దిరెడ్డి, రాజ్, ఎస్.కిరణ్ కుమార్, బి.కార్తీక్, బి.వెంకటేశ్, వి.యజ్ఞ్, అఖిల్, జి.కార్తీక్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. - చాంద్రాయణగుట్ట, అక్టోబర్ 25

ఒక్క ఫోన్ కాల్ తో.. రూ.50 వేలు పోగొట్టుకున్నాడు

చార్మినార్, అక్టోబర్ 25 : అత్యాశకు వెళ్లి సైబర్ మాస్గాళ్ల చేతికి చిక్కిన ఓ వ్యక్తి రూ.50 వేలు పోగొట్టుకున్నాడు. ఈ ఘటన చార్మినార్ పీఎస్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. అడిషనల్ ఇన్స్పెక్టర్ బాలస్వామి వివరాల ప్రకారం.. చేలా పురకు చెందిన ఓ వ్యక్తి గోల్డ్ ఆభరణాలు తయారు చేస్తుంటాడు. అతనికి ఇటీవల ఓ ఫైనాన్స్ కంపెనీ నుంచి ఫోన్ కాల్ వచ్చింది. మీ క్రెడిట్ సొక్కు మెరుగ్గా ఉన్నది... మీరు ఒకే అంటే ఫైనాన్స్ కంపెనీ రూ.50వేల విలువైన క్రెడిట్ కార్డు ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉందని నమ్మించారు. దీంతో అతను సరేనని ఆమోదం తెలిపాడు. వారం రోజుల్లో క్రెడిట్ కార్డు జారీ అయ్యింది... కార్డు అందుకున్న అరగంటలోనే సదరు వ్యక్తికి ఓ అమ్మాయి ఫోన్ చేసి క్రెడిట్ కార్డు వినియోగం ఎలా చేయాలో తెలియజేస్తానంటూ అతడి నుంచి కార్డు వివరాలను తెలుసుకున్నది. ఆ తర్వాత మీకు వచ్చిన ఓటీపీని చెప్పమని చెప్పగా.. వెంటనే అతనే చెప్పేశాడు. వెంటనే ఆ కార్డు ద్వారా రూ. 49వేల విలువైన లావాదేవీలు జరిపినట్లు అతడికి సమాచారం వచ్చింది. దీంతో మాస్పోయాయని గుర్తించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

ఎన్నికల నిర్వహణకు పక్కంబీగా ప్రణాళికలు

జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 25 : ఎన్నికల్లో అవతతవకలకు తావులే కుండా పోలింగ్ స్టేషన్లలో పూర్తిస్థాయి భద్రత చేపడుతున్నామని సికింద్రాబాద్ ఆర్డీఓ, జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రవి తెలిపారు. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలోని పోలింగ్ బూత్లను అధికారులతో కలిసి పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. స్టేషన్లలో నిఘా పెంచేందుకు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ప్రచారం నుంచి కొంటింగ్ పూర్తయ్యే వరకు ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్స్, స్టాటిక్ సర్వైలెన్స్ టీమలతో పాటు వీడియో సర్వైలెన్స్ టీమలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోలింగ్ స్టేషన్ల పరిధిలో 32 మంది సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్లతో పాటు 100 మంది అధికారులను నియమించినట్లు తెలిపారు. ఒక్కో ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్ లతో పాటు ఒక సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ టీమ్ లో నలుగురు చొప్పున పోలీసుల బృందం విధులు నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు.



TELANGANA GAZETTED OFFICERS' ASSOCIATION
CENTRAL ASSOCIATION - HYDERABAD
తెలంగాణ గెజటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్
సెంట్రల్ అసోసియేషన్ - హైదరాబాద్
Recognized by G.O.M.S. NO: 647, GAD (III-1) DD-11-2016
OFFICE: GAZETTED BHAVAN, BLOCK-11, GRUNRAKSHA COMPLEX, KAMPHALLY, HYDERABAD 500 001

టీజీవో భవన్ లో..

తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షురాలు వి.ముమత, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.సత్యనారాయణలను జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బుధవారం టీజీవో భవన్ లో శాలువతో సన్మానించి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టీజీవో కోశాధికారి రవీందర్ కుమార్, టీజీవో హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎంబీ కృష్ణాయాదమ్, నగర శాఖ అధ్యక్షుడు జి.వెంకటేశ్వర్లు, హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి మహ్మద్ ఖాదర్, లావణ్య పాల్గొన్నారు. - సుల్తాన్ బజార్, అక్టోబర్ 25

ప్రత్యేక ఏర్పాట్లతో వైభవంగా శ్రీరంగనాథస్వామి ఆలయం



ఆలయంలో కొనసాగుతున్న పనులను పరిశీలిస్తున్న అధ్యక్షులు శృంగారం శేషాచార్యులు, బుద్ధినాథాచార్యులు

జియాగూడ, అక్టోబర్ 25 : రాష్ట్రంలోనే ప్రఖ్యాతిగాంచిన పుణ్యక్షేత్రంగా జియాగూడ శ్రీరంగనాథస్వామి ఆలయం విరాజిల్లుతున్నది. హైదరాబాద్ నగరంలో ప్రసిద్ధిగాంచిన శ్రీరంగనాథస్వామి ఆలయానికి నగరం నలుమూలల నుంచి నిత్యం భక్తులు విచ్చేస్తారు. ప్రత్యేక రోజుల్లో జిల్లాల నుంచి స్వామివారికి దర్శించేందుకు వస్తారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆలయాన్ని విస్తరింపజేస్తున్నామని బుధవారం దేవాలయ నిర్వాహకులు శృంగారం శేషాచార్యులు, బుద్ధినాథాచార్యులు తెలిపారు. వైకుంఠ ఏకాదశికి అశేషభక్తజనం రావడం, కనుల పండుగగా స్వామివారి పూజలు జరుగుతాయి. దాంతో ఆలయంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

శ్రీరంగపట్నంలోని చరిత్రాత్మక పుణ్యక్షేత్రం తరహాలోనే..

బుధవారం దేవస్థానంలో వారు మాట్లాడుతూ.. శ్రీరంగపట్నంలోని వారి త్రాత్రుక రంగనాథస్వామి పుణ్యక్షేత్రం తరహాలోనే జియాగూడ శ్రీరంగనాథస్వామి దేవస్థానాన్ని మరిన్ని హంగులతో తీర్చిదిద్దనున్నామన్నారు. రాజగోపురం, ప్రహారీపై చుట్టూ శ్రీ మహావిష్ణువు దశావతారం, అష్టలక్ష్మి విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఆలయంలో వైకుంఠ మండపం, దేవతాముర్తుల అలంకరణ, గోపురంపై పలు చరిత్రాత్మక నిర్మాణ పనులు చేపడుతున్నట్లు వారు వివరించారు. దేవాలయ భూగర్భంలో ఉన్న శ్రీ వారి పుష్పరిణిని ప్రత్యేకంగా తీర్చిదిద్దనున్నామన్నారు. శ్రీరంగనాథుడి సేవ కోసం గజ, హనుమంత, గరుడ, శేష, అశ్వ, పల్లకి సేవ వాహనాలను ప్రత్యేకంగా తయారు చేయనున్నామని వివరించారు.

ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్నాం



ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్నామని కార్యన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోమినుద్దీన్ అన్నారు. బుధవారం టోలిచాకిలో తెలంగాణ ప్యామిలీ కౌన్సిలింగ్ ఆర్గనైజేషన్ వ్యవస్థాపకులు మహ్మద్ నజీబ్ అధ్యక్షులతో ఉత్తమసేవలు అందించినందుకు పలువురికి అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి అవార్డులు అందజేసి ఆభినందించారు. - మెహబీబ్ కులీ, అక్టోబర్ 25

కాళీమాత ఉత్సవాలు



తెలంగాణ బెంగాల్ సమితి అధ్యక్షుల దసరా ఉత్సవాలు వైభవోపేతంగా జరుగుతున్నాయి. తొమ్మిది రోజులు నిర్వహించే ఉత్సవాల్లో భాగంగా కులీ కుతుబ్ షా మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత మండపం నిర్వాహకులు చార్మినార్ ఏసీపీ రుద్రభాస్కర్ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు సాదరస్వాగతం పలికి పుష్పాగుచ్ఛం అందజేశారు. అమ్మవారి దర్శనం అనంతరం నిర్వాహకులు ఏసీపీను శాలువతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బెంగాల్ సమితి అధ్యక్షులు దిపాంకరీపాల్, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. - చార్మినార్, అక్టోబర్ 25